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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ  ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ «ΤΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ» ΤΗΝ 1Η  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
 

Επίσκεψη στο Εθνικό θέατρο Αθηνών για την παρακολούθηση της παράστασης «Σχολείο των γυναικών» 
(γαλλ. L'École des femmes) μία πεντάπρακτη κωμωδία του Μολιέρου (σ.σ σκηνοθεσία Αλέξανδρου Μυλωνά) η οποία 
αποτελεί σταθμό του Παγκόσμιου θεατρικού ρεπερτορίου, συνδιοργανώνουν για την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κα  Μαίρη Καλλιέρη Καψάλα και το Τμήμα Πολιτιστικών του Δήμου μας.  

 
Σε μία εποχή που οι γάμοι κανονίζονταν είτε από τα συμφέροντα των οικογενειών είτε από τον ορθολογισμό 

των γονέων, ο Μολιέρος προβάλει τον έρωτα ως δύναμη απελευθέρωσης και αυτοεκπλήρωσης και καυτηριάζει το 
πατριαρχικό καθεστώς της εποχής προκαλώντας φυσικά μέγα σκάνδαλο. Σε ένα θεατρικό που συνδυάζει την 
κωμωδία με την ποίηση, προσφέρει έναν πρωτότυπο προβληματισμό για τη χειραφέτηση των γυναικών και τη 
δύναμη των αισθημάτων. 

 
Το έργο παρουσιάστηκε για πρώτη φορά στο Παλέ Ρουαγιάλ του Παρισιού στις 26 Δεκεμβρίου 1662. 

Το θέμα: Ο ώριμος σε ηλικία Αρνόλφος θέλει ν’ απολαύσει τη συζυγική ευτυχία, αλλά τον κατατρέχει ο φόβος της 
απιστίας. Για αυτό και επιλέγει ένα κορίτσι φτωχής οικογένειας, την τετράχρονη Αγνή, με σκοπό να την αναθρέψει 
μακριά από τον κόσμο, ώστε να παραμείνει αφελής, υπάκουη και άρα πιστή σύζυγος. Τα χρόνια περνούν και φτάνει 
η μέρα που ο Αρνόλφος αποφασίζει ότι θα κάνει την Αγνή γυναίκα του. Εκείνη, όμως, ερωτεύεται έναν νεαρό άντρα, 
τον Οράτιο, που τρέφει τα ίδια αισθήματα για εκείνη...». 
 

Παίζουν οι ηθοποιοί: Γιάννης Μπέζος, Λαέρτης Μαλκότσης, Αινείας Τσαμάτης, Μάγδα Καφκούλα, Κατερίνα 
Πατσιάνη, Ελίνα Ρίζου κ.ά. 

 
Αναχώρηση στις 18:00 από την Πλατεία Ηρώων. 

Ώρα έναρξης παράστασης, 19:00. 
 

Πληροφορίες – Κρατήσεις κα Κατερίνα 
Καρλαύτη, τηλ. 210 55 77 191, 55 77 593 (Ώρες: 

09:00 - 15:00) ή στον ημιώροφο του 
Πνευματικού Κέντρου. 

 
 
 

*Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 


